

# 一见倾心 大商秋上新

秋天带着桂花的清香即将迎来中秋佳节，不管是约会还是出游，你想好要穿什么了吗？送什么都有头绪了吗？除了吃月饼，赏月亮，在这个浪漫的季节没有几件美美的、时尚感十足的单品出门怎么行？大商各店铺已为您备齐人气单品，让您一见倾心，成为时尚生活中的美景！



国贸总店

## 斐乐男士连帽卫衣



基础款F BOX 连帽卫衣，运用飞织工艺结合厚字体烫画，精致又有细节感。棉氨空气层面料，挺阔有型，弹性好，穿着舒适，易于搭配。秋上新特惠价740元。

## 斐乐女士外套



基础版型带帽开衫，帽檐主题飞织拼接，简约时尚，袖子采用主题元素的飞织工艺拼接，实现了颜色的肌理变化，秋上新特惠价1080元。

开封总店

## 新秀丽美旅正品行李箱



外壳采用金属拉丝材质，防刮耐磨；凹凸立体的不规则线条，让整个箱体更加有质感；铝合金拉杆轻便伸缩自如；360°万向飞机轮顺滑无阻力；智能密码锁科技感十足，轻松防盗！秋上新特惠价699元！

## 新秀丽专柜美旅正品双肩包



蓝色印花图案清爽潮流；内外均采用耐磨织物材质，便于清洗；内里大空间，多个拉链口袋，方便收纳零碎物件，两侧口袋可放置水杯，储物能力得到完美提升！秋上新特惠价253元！

## 特步休闲运动鞋



鞋帮采用纺织品及合成革拼接材质，网面更加透气舒适，防滑耐磨大底脚感更加有弹性，鞋后跟处以红色点缀，撞色设计时尚大气！秋上新特惠价219元！

## 特步男子圆领长袖卫衣



黑色款经典百搭，胸前撞色印花图案，时尚简约；含棉量36%，材质柔软亲肤，秋上新特惠价110元！

中原新城

## NOME摩登小姐香氛系列



香氛设计师希望我们不要拘泥在一种生活状态里，要活出多面。要努力成为多面的自己。层层叠叠的香型，此起彼伏，企图倡导我们：要在新的历练中发展更多的社会身份，拥抱多元的自我。

## 杰克琼斯 EARTH WIND-PROOF 浅沙色防风外套



EARTH WINDPROOF

隐藏式拉链化繁为简，打造简洁干净线条；洗练的设计语言，内里暗藏多处功能性细节。防风防泼水面料搭载抽绳连帽防风立领，抵御换季骤变的风雨天气；功能性反光标识提升适合户外运动安全系数又增加丰富运动细节；插肩袖样式和可调节魔术袖口让手臂拥有更充足的活动空间；背面网眼设计，增加透气性，及时品排汗防止感冒。

## 名创优品1.5毫米极细自动眉笔



1.5mm细芯头搭配螺旋眉刷，可以化出超自然的眉形和填补眉毛的空缺，手残党也不怕化成蜡笔小新。持久度和防水效果十分感人，出油出汗也不怕。

## 名创优品 mini poni 空气弹网亲肤散粉



这款散粉粉质细腻，清透服帖，控油力也一级棒！散粉中还带有细闪，控油的同时还能起到提亮肤色的作用。

弹力网面无论是粉扑还是散粉刷蘸取都很方便。散粉中还带有细闪，控油的同时还能起到提亮肤色的作用。

洛阳旗舰店

## 卡西欧名表巡展



BABY-G是卡西欧手表旗下的女款手表品牌，其腕表沿袭G-SHOCK 坚韧强悍的Toughness精神，防震、防水功能增添使用灵活性，色彩绚丽。不论是前侧的保护构造还是侧面的按键设计，都可以达到防震效果。有时可爱，有时很酷，BABY-G 将继续为有个性的、崇尚自由的女性提供创新功能和时尚体验。将街头潮流文化与女生热爱的时尚元素糅合于一身，BABY-G 以 Tough、Cool 的形象在潮流圈内深受热捧。

商丘总店



“快到碗里来”，通过奇趣个性的豆人和其丰富的色彩图案，展现真实多彩的玩趣态度！PEACEBIRD MEN X M&M'S合作系列，准备好迎接你的趣味时尚新潮流吧！全棉汗布手感柔软，品质感棉重、厚实、保暖性良好，面料直喷印花M豆图片加平绣字母绣花，图案自然，品质感高。8月30日~9月6日，秋上新特惠价640元。

## 斯凯奇男鞋



复古拼接，拼接鞋面富有复古潮流气息，黑白两色打造流线潮动感造型，外形新潮，厚底增高设计有效挺拔身姿，并修饰腿部线条，凸显气质。EVA橡胶鞋底，质感厚实线条流畅，防滑耐磨的同时穿着舒适。

8月30日~9月15日，秋上新特惠价449元。

驻马店总店

## 5+昆凌同款小香风套装



简洁而圆润的线条轮廓剪裁，充满优雅知性的韵味，镶边设计，做工别致线条流畅，丰富视觉层次。彩点香奈儿编织呢，色泽丰富不失柔和，风格独特时尚，搭配下身A字廓形高腰迷你半裙，完美展现修长美腿，性感迷人。

## 欧珀莱净彩修颜防晒乳



防晒效果足够在上下班通勤时间抵挡紫外线伤害，同时又不会给肌肤造成负担，自然润色的同时又有一定的控油效果，而且在防水防汗上的表现也十分出色。如果是皮肤状态本身就不错的妹子，甚至可以省去后续的底妆。

## 十二篮一红色连帽套装



是以天然木浆为原料的半合成纤维，外观光泽与桑蚕丝相似，手感柔软有弹性，易洗易干，纤维接近桑蚕丝，亲肤舒适透气性好，穿着舒适兼具高级感与舒适性。连帽设计，年轻减龄，运动感十足，颜色温暖有质感。裤子收口设计。修饰腿型显腿部曲线。这套在日常周末和通勤都可以穿着，显得年轻活力。